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Dzisiaj nie napiszę do Was NIC !!!
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Prima Aprilis 2020
TAKI ŻARCIK (
Kochani… czy wiersze wybrane? !!! Mam nadzieję, że tak, że na serio potraktowaliście moje WYZWANIE  (He He He)

No to tak jak obiecałam w poprzednim wpisie zdradzę Wam nieco, na co należy zwracać uwagę podczas recytacji wiersza.

· Dykcję !!!  U ha ha !!!

· Dobrze, kiedy wiesz o czym mówisz…

· Jeśli to konieczne, bo wiersz jest dłuższy, wybrany wiersz podziel sobie na zamknięte tematy i postaraj się podejść do każdego z nich z nową ekspresją i energią. Każdy wiersz o czymś opowiada. Postaraj się uchwycić o czym opowiada i jaki nastrój ma dana część opowieści. Tak przemyślany wiersz lepiej się słucha i odbiera.
· Wyobraź sobie, że musisz wymalować swój wiersz jakby pędzlem na płótnie, aby powstał z tego piękny obraz możliwy do zobaczenia przez tych, którzy słuchają.
· Recytacja, by była interesująca i prawdziwa, musi być mówieniem od siebie.

· Ważny jest akcent w wyrazie i w zdaniu. W języku polskim akcent przypada na przedostatnią zgłoskę, choć jest kilka odstępstw od panującej normy.  I tak na przykład dla wyrazów w czasie przeszłym liczby mnogiej (-śmy, -ście) oraz w trybie przypuszczającym (-bym, -byś, -byśmy). Czyli sam wyraz ma taki sam akcent jak by był bez tej końcówki: 

· Robiliśmy  a nie Robiliśmy
· Czytaliście  a nie Czytaliście

· Poszedłbym  a nie Poszedłbym
· Interpretacja – czyli jaki mam pomysł na powiedzenie wiersza. Każdy z nas jest inny i inaczej reaguje na sytuacje, inaczej je widzi. Każdy sam musi zdecydować w jakim nastroju, czy intencji powie swój tekst. Gdzie powiedzieć wolniej, gdzie szybciej, gdzie głośniej, a gdzie znowu ściszyć, itd.  Musicie też zauważyć też konstrukcję wiersza, czyli jak ułożone są wersy, gdzie są znaki interpunkcyjne (kropka, przecinek, myślnik, pauza, itp.  Wreszcie jakie są rymy i jaki jest rytm wiersza….
Prawda, że dużo tego? …. Ale co tam. Do odważnych świat należy!!!

Kibicuję Wam mocno i Wierzę, że Dacie Radę !!!
